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[102-e-NR- 5G_V2X_NRSL-PHYprocedure-02] Email discussion/approval regarding the assumptions for the CSI reference resource for sidelink CSI by 8/21, followed by potential TPs by 8/26 – Hanbyul (LGE)

Q1: Do you agree following assumption?
· For the sidelink CSI reference resource, UE assumes
· First SL symbol is occupied by duplicated symbol of 2nd SL symbol within a SL slot
· Numerology (CP length and SCS) of configured SL BWP is used

	Company
	Answer
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q2: What is the assumption on RV for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: RV0
· Option 2: RV indicated by SCI triggering the CSI report
· Option 3: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q3: What is the assumption on PSCCH overhead for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: PSCCH occupies 2 OFDM symbols
· Option 2: PSCCH occupies timeResourcePSCCH OFDM symbols and frequencyResourcePSCCH PRBs in the resource pool
· Option 3: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q4: What is the assumption on the number of PSSCH and DM-RS symbols for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: 10
· Option 2: sl-LengthSymbols ‒ 2
· Option 3: the number of PSSCH and DM-RS symbols in a slot where SCI triggering the CSI report is transmitted
· Option 4: sl-LengthSymbols ‒ 5 if periodPSFCHresource = 1. Otherwise, sl-LengthSymbols ‒ 2.
· Option 5: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q5: What is the assumption on sidelink CSI-RS overhead for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: No CSI-RS mapping REs
· Option 2: the number of CSI-RS REs in a PSSCH resource scheduled by SCI triggering the CSI report
· Option 3: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



[bookmark: _GoBack]Q6: What is the assumption on 2nd SCI overhead for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: No 2nd SCI mapping REs
· Option 2: Lowest overhead per (pre)configuration
· Option 3: : the number of REs for 2nd SCI triggering the CSI report
· Option 4: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q7: What is the assumption on 2nd SCI overhead for the sidelink CSI reference resource?
· Option 1: Smallest number of PSSCH DMRS symbols per (pre)confiugraiton
· Option 2: the number of PSSCH DMRS symbols indicated by SCI associated with the triggered CSI report
· Option 3: Others (please specify)

	Company
	Preferred option
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Q8: Do you think there are other aspects RAN1 needs to consider in defining assumptions for the sidelink CSI reference resource?

	Company
	Answer
	Comment

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



